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PJ : Curriculum vitae
Objet : Formation CAP Podo-Orthésiste


Madame, Monsieur,

Je souhaite faire la formation de Podo-Orthésiste dans le cadre d’une réorientation professionnelle. Ainsi je me permets de vous proposer ma candidature afin de pouvoir pratiquer ce métier avec vous.

Cette formation est un CAP en alternance pour une durée d’un an. Je souhaite m’instruire dans ce domaine d’activité et si possible d’apprendre de votre expérience et de votre savoir.

Active professionnellement depuis 2017, j’ai exercé principalement des métiers dans le cadre administratif et tertiaire en stage en tant qu’assistante manager ou pour un emploi tels qu’assistante de gestion, secrétaire ou opératrice de saisie car je suis issue d’un BTS Assistant Manager. J’ai développé mon sens relationnel, ma communication et les pratiques nécessaires dans les divers domaines d’activités que j’ai pu toucher.

Bien que mes expériences principales n’aient aucun lien avec cette réorientation, j'aime m'instruire, multiplier et diversifier mes tâches. C’est la raison pour laquelle que j’ai également travaillé dans l’agriculture (ouvrière agricole, conditionneuse…), le parc de loisir, la restauration et la vente où j’ai pu me perfectionner, avoir un contact différent aussi bien avec le personnel que les clients et acquérir une meilleure maîtrise professionnelle.

Convaincue que cette formation me dirige vers le métier dont je me projette longuement, j’espère avoir l’opportunité de me former à vos côtés. J’ai une capacité d’adaptation qui me rend polyvalente et apte à travailler et évoluer dans le milieu que j’ai choisi.
Motivée, sérieuse et impliquée, je n'ai pas peur de franchir les barrières culturelles et les obstacles. Je saurais être disponible pour un éventuel entretien.

[bookmark: _GoBack]Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,

Elodie THOR
